



### Menu Il Mangiarino

<u>https://it.menulist.menu</u> Via Mariettina Lengueglia, 49, Albenga I-17031, Italia, Piazza Domenico Trincheri Albenga, Italy

+393927754635









Qui troverai il <u>menu</u> di Il Mangiarino in Piazza Domenico Trincheri Albenga. Al momento ci sono **16** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Il Mangiarino è un'accogliente e informale trattoria situata ad Albenga, in Via Mariettina Lengueglia 49. Il ristorante ha ottenuto un punteggio di 86 sul nostro Sluurpometro, basato sulle recensioni online. Un posto perfetto per un pasto delizioso!

## Menu Il Mangiarino



#### Gnocchi

**GNOCCHI** 

#### Frutti Di Mare

**CALAMARI** 

#### Bevande

**BIRRA** 

### Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

#### **Antipasto**

**TARTARE** 

### La Focaccia

**LIGURE** 

#### Ingredienti Utilizzati

**PESTO** 

**POMODORO** 

### Restaurant Category

**SENZA GLUTINE** 

**VEGANO** 

**ITALIANO** 

**MEDITERRANEA** 

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**CARNE** 

**PANINI** 

DOLCI

**SPAGHETTI** 

## Menu Il Mangiarino



# Il Mangiarino

Via Mariettina Lengueglia, 49, Albenga I-17031, Italia, Piazza Domenico Trincheri Albenga, Italy

Orari di apertura:

---

gallery image